

道是眞道 然而人多不信 為什麼

陳炳輝

道法自然，爲天地之妙，萬物之母。大道萬古尙新，道眞、理眞、天命眞。人有本性，統百骸，性在人存，性去人亡。然人落後天，沈迷凡塵，五顏六色，妻恩子愛，名利財氣，致陷六道輪迴中，未克自拔，今逢三期，大道普傳，選拔賢才，去蕪存菁，期成道原子，回返理天，得成正果。然世人自逞其能，不信大道，可超凡入聖，歸根認中，乃緣於根基、福德、道緣者，根基淺者迷而不悟；德薄者業障重重；不得道緣者相悉而不獲渡化。雖然衆生皆俱覺性，然有以上三不渡之律。時逢三期，末後一着，中命天人合辦，三曹普渡大事，衆原子不得違天命棄之不顧，誠惶誠恐，探討根由，以達上聞。

(一)執相：衆生重形質，受氣稟物慾之蒙蔽，於理氣之形而上者，不是體認不清，就是執於法相，不肯深入，了悟眞理。

(二)自大：自是其是，以爲科學昌明，可將經典禮法，遵道守戒，綱常倫理，束之高閣，斥爲無稽而排除之。

(三)現實：執迷於目前之享樂，追求新奇，惑於聲色，陷於水深火熱中，不克自拔。

(四)多疑：疑天時未到，大道非眞，收圓無期，若卽若離不肯眞修實煉。

(五)等待：受凡事凡事牽縛，未能及時修持，至無常一到，方悔泣晚矣。

(六)健忘：處逆境時，燒香禮拜，求神保佑，轉順境則將前情置之腦後，不理不睬。

(七) 懶惰：求道要誓願，修道應上中堂，心浮氣燥，好逸惡勞，先誠後鬆，有始無終，信心不足，未能持以有恒。

(八) 不學：以爲學道修道，深不可測，淺嘗即止，不及入門，不困而學，學而不精，半途而廢。

(九) 亂學：不遵金線道脈，不守前輩告誡，游走各門各派致誤入旁門左道，欲求廣博求真，反招迷誤。

(十) 喜新：對於前輩，法施、講道，總離不開，三綱五常，五倫八德，行功立德等言論，認爲老生常談，了無新意，喜新厭舊，不肯接受。

以上數端，乃修道者之障礙，心魔不除，修道難成，願世人解纏去縛，早醒悟，脫迷津，回頭是岸，同登理域，共造龍華聖邦。



			大	道	無	名	
		公					上
	濟	無				善	
假	公	濟	私		傷	若	
	活				天	一	水
七	佛	治	世		害	生	
情			風		理	天	
六	藝		日		法	華	經
怒			下	士	聞	道	

29頁智慧花束答案